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Σε απάντηςη τησ ανωτέρω ςχετικήσ Ερώτηςησ, που κατέθεςαν οι Βουλευτέσ κ.κ. Δ. Μανωλάκου, 

Μ. Κομνηνάκα και Μ. Συντυχάκησ, με θέμα την ανακοίνωςη του Σωματείου Εργαζομένων 

Συμβαςιούχων Υπηρεςίασ Αςύλου, με την οποία ζητούν την άμεςη ανανέωςη των ςυμβάςεων και των 

16 εργαζόμενων τησ υπηρεςίασ που έχουν εξαιρεθεί, ςασ γνωρίζω ότι το Υπουργείο Μετανάςτευςησ 

και Αςύλου, με ςτόχο την αδιάλειπτη και εύρυθμη λειτουργία τησ Υπηρεςίασ Αςύλου, προχώρηςε ςτην 

ανανέωςη όλων των ςυμβαςιούχων, με την ανανέωςη οκτακοςίων ογδόντα, από τισ οκτακόςιεσ 

ενενήντα επτά ςυμβάςεισ ιδιωτικού δικαίου οριςμένου χρόνου, ενώ δεκαεπτά δεν ανανεώθηκαν λόγω 

νομικών κωλυμάτων.  

Αυτονόητα δεν πρόκειται για απολύςεισ, όπωσ αναφέρει ανακοίνωςη, αλλά για λήξη ςυμβάςεων 

ιδιωτικού δικαίου οριςμένου χρόνου. 

Αυτά δε τα νομικά κωλύματα προ-υπήρχαν και κατά την προηγούμενη ανανέωςη των 

ςυγκεκριμένων ςυμβάςεων και οι οποίεσ, παρόλα αυτά, ανανεώθηκαν με εντολή του τότε Υπουργού 

Μεταναςτευτικήσ Πολιτικήσ κου Δ. Βίτςα, με αντίθετη μάλιςτα ειςήγηςη τησ αρμόδιασ Υπηρεςίασ. 

Άλλωςτε και επί Υπουργίασ του κου Βίτςα επίςησ, δεν ανανεώθηκαν κατά τη λήξη τουσ, το Νοέμβριο 

του 2017, ςυμβάςεισ ιδιωτικού δικαίου οριςμένου χρόνου εκατό (100) εργαζομένων, καθώσ κρίθηκε ότι 

είχε ολοκληρωθεί η ςτοχοθεςία του προγράμματοσ για το οποίο είχαν καταρτιςθεί. 

Ανανεώθηκαν οι ςυμβάςεισ εργαςίασ οριςμένου χρόνου 880 εργαζομένων τησ Υπηρεςίασ Αςύλου 

και Υποδοχήσ και Ταυτοποίηςησ με ενοποιημένη ημερομηνία λήξησ την 30/04/2021. Με την ενοποίηςη 

τησ ημερομηνίασ λήξησ των ςυμβάςεων – καθώσ υπογράφηκε μία κοινή ςύμβαςη για όλουσ τουσ 

υπαλλήλουσ οριςμένου χρόνου – δόθηκε τέλοσ ςτον κατακερματιςμό του προςωπικού και άρθηκαν 

γραφειοκρατικέσ διαδικαςίεσ που δημιουργούςαν καθυςτερήςεισ και περιττό όγκο εργαςίασ. 

Κάθε ενέργεια μασ αποςκοπεί αποκλειςτικά ςτην εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεςιών του 

Υπουργείου, υπηρετώντασ, ταυτόχρονα, με απόλυτο ςεβαςμό, την αρχή τησ νομιμότητασ. 
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